

સત્યમના રાજુ તેમજ અન્યોની ૮૨૨ કરોડની સંપત્તિ જમ

એન્ફોર્સમેન્ટ ડિરેક્ટોરેટ દ્વારા સંપત્તિ જમ કરી દેવાઈ : હેડરાબાદ ઝોનલ ઓફિસ દ્વારા હુકમ જારી કરી દેવાયા

નવી દિલ્હી, તા. ૧૮
દેશભરના કોર્પોરેટ જગતમાં બળભાગીટ મચાવનાર સત્યમ કોમ્પ્યુટર કોર્પોરેશન કે સત્યમ એનફોર્સમેન્ટ ડિરેક્ટોરેટ (ઈડી)એ આજે મુખ્ય આરોપી બી રામલિંગા રાજુ અને તેમના પરિવારની ૮૨૨ કરોડ રૂપિયાની ફીક્સ ડીપોઝીટોને ફ્રીઝ કરી જમ કરવાનો આદેશ કર્યો છે. હેડરાબાદ સ્થિત ઈડીની ઝોનલ ઓફિસે જારી કરેલા આદેશ અનુસાર સત્યમ કોમ્પ્યુટર્સ અને સર્વિસીઝ લિમિટેડના ખાતામાં રહેલી તમામ ડિપોઝીટોને તંત્રમાં લેવામાં આવવાનું કારણ એ છે કે તેના મૂલ્યને પ્રિવેન્શન

ઓફ મની લોન્ડરિંગ એક્ટ (પીએમએલએ) હેઠળ ગુનાહિત અસ્કયામતો ગણાશે. ઈડીના જમીના આદેશ અનુસાર કંપનીના ઓફિસ, બેંક ઓફ બરોડા, આઈડીબીઆઈ અને આઈએનએચ વૈશ્ય બેંકોના ખાતાને પણ સ્થગિત કરી દેવાયા છે. રાષ્ટ્રીય રાજધાની નવી દિલ્હી સ્થિત પીએમએલએની કાયદાકીય સંસ્થા સમજાઈ ઈડી એ આ અંગે ફરિયાદ પણ દાખલ કરી છે. આ આદેશ અનુસાર રાજુ અને તેમના પરિવારનાં સભ્યોએ કોર્પોરેશનમાં સંપડાયેલી કંપનીની વિશ્વસનીયતા અંગે ખોટી માહિતી પ્રકાશિત કરાવીને



રોકાણકારોને શેર ખરીદવા માટે પ્રલોભન અને લાલચ આપી હતી. નોંધનીય છે કે પીએમએલએ હેઠળ જમ કરાયેલા જમીનો અર્થ એવો છે કે આ પ્રકારની અસ્કયામતોનો આરોપી દ્વારા ઉપયોગ કરી શકાશે નહીં અને કાયદામાં જણાવેલી કાયદાકીય સંસ્થા સમજાઈ ઈડીના આ આદેશને પડકારી શકાશે. અંતે એ પણ ઉલ્લેખનીય છે કે સમગ્ર કોર્પોરેશન બહાર આવ્યું ત્યારે રામલિંગા રાજુ સત્યમ કોમ્પ્યુટર્સના ચેરમેન હતા. સત્યમ કોમ્પ્યુટર્સના ૨૧૭૧.૪૫ કરોડના જઆ ૮૨૨ કરોડ રૂપિયા

હુમલામાં અન્ય સાત જવાન ઘાયલ થયા બિહારમાં ભીષણ નક્સલવાદી હુમલામાં ૪ જવાનોના મોત

પટના, તા. ૧૮
નક્સલવાદીઓએ બિહારમાં ગયા જિલ્લામાં ચક્રબંદા વનવિસ્તારની નજીક આઈઈડી બ્લાસ્ટ કરીને વાહનને ફૂંકી મારતા આમા સીઆરપીએફના ચાર જવાનોના મોત થયા હતા અને અન્ય સાત જવાનો ઘાયલ થયા છે. પોલીસ અધિકારી અબ્દુલ હુસૈને માહિતી આપતા કહ્યું છે કે મૃત્યુ પામેલા જવાનોની ઓળખ કરી લેવામાં આવી છે જેમાં રામજી રામ, હવાલદાર હાલબાબુ, જવાન વિક્રમદિત્ય યાદવ અને અશોક નિરાલાનો સમાવેશ થાય છે. પોલીસે કહ્યું છે કે આ બ્લાસ્ટમાં ઘાયલ થયેલા સાત જવાનો પૈકી છની હાલત ગંભીર જણાવવામાં આવી છે જેથી આ તમામ જવાનોને સારવાર માટે હેલિકોપ્ટર મારફતે પટના મેડીકલ કોલેજ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા છે. જ્યારે અન્ય એક જવાનને ગયા સ્થિત નારાયણ મગધ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરાયા છે. સીઆરપીએફના અન્ય એક જવાનને લાપતા દર્શાવવામાં આવ્યો છે જેની શોધખોળ ચાલી રહી છે. સીઆરપીએફની ૧૫૮ની બટાલિયનના જવાનો આ વિસ્તારમાં નક્સલવાદ વિરોધી ઓપરેશનમાં હતા ત્યારે આઈઈડી બ્લાસ્ટ કરવામાં આવ્યો હતો. આ બ્લાસ્ટ કરવા માટે મોટાપ્રમાણમાં વિસ્ફોટકોનો ઉપયોગ કરાયો હતો જેના કારણે વાહનના ફૂર્યે ફૂર્યા ઊડી ગયા હતા. બનાવની જાણ થતાં જ વરિષ્ઠ પોલીસ અધિકારીઓ ઘટના સ્થળે પહોંચી ગયા હતા. વિસ્ફોટક વિસ્ફોટ કર્યા બાદ સીઆરપીએફ જવાનોના હથિયાર માઓવાદીઓ લઈને ફરાર થઈ ગયા હોવાની બાબત પણ જાણવા મળી છે.

કેબિનેટમાં સામેલ નહીં થવાનો રાહુલનો નિર્ણય

નવી દિલ્હી, તા. ૧૮
દુર્ગા પૂજા બાદ કેન્દ્રીય પ્રધાન મંડળમાં મોટાપાયે ફેરફાર કરવામાં આવનાર છે. કેબિનેટમાં નવા વર્ષે અન્ય રાજ્યોમાં પણ ચૂંટણી યોજનાર રાહુલ હાલ સંગઠનને મજબૂત કરવા મુખ્ય ધ્યાન કેન્દ્રિત કરશે. ફેરફારને લઈને ચાલી રહેલી ચર્ચાના દોર વચ્ચે રાહુલે કેબિનેટ પ્રધાન બનવાનો ઈન્કાર કરી દીધો છે. રાહુલ માને છે કે પ્રધાન બની ગયા બાદ તેમની પાસે સંગઠનને

મજબૂત કરવા માટે પૂરતો સમય રહેશે નહીં. આ ઉપરાંત ગુજરાત અને હિમાચલમાં વિધાનસભાની ચૂંટણી પણ આવ વર્ષે યોજનાર છે. આ બેઠકમાં રાહુલ ગાંધીને કેબિનેટમાં સામેલ થવા આમંત્રણ આપ્યું હતું પરંતુ રાહુલે સંગઠનમાં રહેવાની તૈયારી બતાવી હતી. કોંગ્રેસના સૂત્રોનું કહેવું છે કે ૨૬મી અને ૨૮મી ઓક્ટોબર વચ્ચે કેબિનેટનું વિસ્તરણ અને ફેરફાર કરવામાં આવનાર છે જે ગણામાં કેટલાક કેન્દ્રીય કરશે. નવા પ્રધાનોને શપથ લેવાડાવામાં આવશે. કેટલાક વિવાદાસ્પદ અને હાલ ખરાબ દેખાવ કરી રહેલા પ્રધાનોની હકાલપટ્ટી કરવામાં આવે તેવી પણ સંભાવના

છે. આ ઉપરાંત એવી ચર્ચા પણ છે કે જે પ્રધાનો પાસે બે બે ખાતાઓ છે તે ખાતાઓ તેમની પાસેથી પરત લઈ લેવામાં આવશે. ફેરફારથી પહેલાં વડાપ્રધાન રાહુલ ગાંધી સાથે વધુ એક બેઠક કરે તેવી શક્યતા છે. હકીકતમાં રાહુલ સંગઠન ઉપર ધ્યાન આપવા માગે છે. એક વરિષ્ઠ નેતાનું કહેવું છે કે આવર્ષે ગુજરાત અને હિમાચલમાં ચૂંટણી યોજનાર છે. આ ઉપરાંત મધ્ય પ્રદેશ, રાજસ્થાન અને છત્તીસગઢમાં આગામી વર્ષે ચૂંટણી યોજનાર છે. આવી મહત્વપૂર્ણ ચૂંટણીને ધ્યાનમાં લઈને રાહુલની જરૂર પડશે તેમ પક્ષના લોકો માની રહ્યાં છે.

અણસા હજારે જાન્યુઆરીથી ફરી જનલોકપાલ જંગ છેડશે

મુંબઈ, તા. ૧૮
સામાજિક કાર્યકર અને ગાંધીવાદી નેતા અણસા હજારેએ આખરે જાન્યુઆરી મહિનાથી ફરી એકવાર ભ્રષ્ટાચાર વિરોધી આંદોલન છેડવાની જાહેરાત કરી દીધી છે. જાન્યુઆરી મહિનાથી જનલોકપાલ જંગની શરૂઆત કરવામાં આવશે. અણસાએ કહ્યું છે કે જનલોકપાલ અને ભ્રષ્ટાચાર મુક્ત ભારત માટે લડાઈ માટે કમર કસી લેવામાં આવી છે. હજારેએ કહ્યું છે કે તાજેતરમાં મોતિયાના ઓપરેશનના કારણે દેશવ્યાપી આંદોલનમાં વિલંબ થતા હાલમાં અટકળો ચાલી હતી. હવે આંદોલન માટે તમો તૈયાર કરી લેવામાં આવ્યો છે. તેમણે કહ્યું હતું કે દેશવ્યાપી પ્રાવસની શરૂઆત જાન્યુઆરી મહિનામાં એ જગ્યાએ શરૂ થશે જ્યાંથી જયપ્રકાશ નારાયણે તેમના આંદોલનની શરૂઆત કરી હતી. ગાંધીવાદી નેતાએ કહ્યાં હતાં કે જનલોકપાલ અને ભ્રષ્ટાચાર મુક્ત ભારત માટે જાન્યુઆરીથી આંદોલનની શરૂઆત કરાશે. પટણના ગાંધી દેવદાસની આની શરૂઆત કરાશે. રાષ્ટ્રવ્યાપી સંગઠન બનાવવા માટે કામ માટે ટેકનોલોજીનો ઉપયોગ કરવા માટે ૧૪મી ઓક્ટોબરના દિવસે બેઠક મળી હતી. અણસાએ જાન્યુઆરી મહિનાથી આંદોલન કરવાની જાહેરાત કર્યા બાદ રાજકીય પક્ષોમાં ફરી ચિંતાનું ફરી વળ્યું છે.

છત્તીસગઢ-મધ્ય પ્રદેશમાં ઘરતીકંપથી ભારે દહેશત

રાયપુર, તા. ૧૮
છત્તીસગઢ અને મધ્ય પ્રદેશમાં સરહદી વિસ્તારોમાં આજે સવારે ભૂકંપનો આંચકો અનુભવાયો હતો. સવારે ૮ વાગે ભૂકંપનો આંચકો અનુભવાયો હતો. છત્તીસગઢના સરગુજા અને વિલાસપુરમાં ઘણા જિલ્લાઓમાં ભૂકંપના હળવા આંચકા અનુભવાયા હતા. ભૂકંપ સંબંધિત વિભાગે માહિતી આપતા કહ્યું છે કે ભૂકંપનું કેન્દ્ર મધ્ય પ્રદેશના શહેરોલ જિલ્લામાં હતું. રિક્ટર સ્કેલ ઉપર ભૂકંપની તીવ્રતા પાંચ આંકમાં આવી છે. વિલાસપુર જિલ્લાના અધિકારીઓએ કહ્યું છે કે છત્તીસગઢના અસરગ્રસ્ત વિસ્તારોમાં રહેતા લોકો અને મધ્ય પ્રદેશના ઘણા ભાગોમાં રહેતા લોકોને આંચકાનો અનુભવ થયો હતો. ભૂકંપના કારણે જાનમાલના નુકસાનના કોઈ સમાચાર મળ્યા નથી. તંત્ર દ્વારા નુકસાનની ખાતરી કરવાના પ્રયાસો હાથ ધરાયા છે.

ભારત પોતાનો બચાવ કરવામાં સક્ષમ છે : એન્ટોની

નવી દિલ્હી, તા. ૧૮
સંરક્ષણ પ્રધાન એ કે એન્ટોનીએ આજે કહ્યું હતું કે ભારત-ચીન વચ્ચે વર્ષ ૧૯૬૨માં યુદ્ધ થયા બાદથી ભારતે તેની લશ્કરી તાકાતમાં વધારો કર્યો છે. ભારત તેનો બચાવ કરવામાં સંપૂર્ણપણે સક્ષમ છે. તેમણે ઈમેન્યું હતું કે ઉત્તરપૂર્વમાં ઈન્ડોચીનના સુધી સંપૂર્ણપણે સંતોષાતક નથી. પરંતુ ભૂતકાળની સરખામણીમાં અનેક ગણો વધારો કરવામાં આવ્યો છે. નૌકા સેનાની એક પરિષદના ભાગરૂપે પત્રકારો સાથે વાતચીત કરતા એન્ટોનીએ કહ્યું હતું કે અમે હવે અમારી ભૂમિના રક્ષકોને સંપૂર્ણપણે તૈયાર અને સક્ષમ છીએ. વર્ષ ૧૯૬૨માં ભારત અને ચીન વચ્ચે યુદ્ધના પાંચ વર્ષ બાદ ભારત અને ચીનની તુલના અંગે પુછવામાં આવતા તેમણે કહ્યું હતું કે ભારત આજે શક્તિશાળી છે. એન્ટોનીએ કહ્યું હતું કે ભૂતકાળમાં અમે ઉત્તરપૂર્વીય રાજ્યોમાં ઈન્ડોચીનના વધારા પર ખાસ ધ્યાન આપી રહ્યા ન હતા પરંતુ હવે મુખ્ય ઝડપથી આ દિશામાં આગળ વધી રહ્યા છીએ. સ્થિતિ હવે બદલાઈ ગઈ છે. ભૂતકાળની સરખામણીમાં ઈન્ડોચીનના સરખામણીમાં સંપૂર્ણપણે વધારો થઈ ગયો છે. સાઈબર સુરક્ષાના મામલે એન્ટોનીએ કહ્યું હતું કે અમે સાવધાનીપૂર્વક આગળ વધી રહ્યા છીએ. આ દુષ્કર્મને રોકવાના તમામ પ્રયાસો કરી રહ્યા છીએ. નૌકા સેનાની હેલિકોપ્ટરની જરૂરીયાત અંગે સંરક્ષણ પ્રધાને કહ્યું હતું કે હેલિકોપ્ટરની ચોક્કસપણે થોડીક અછત છે. પરંતુ આ તકલીફને દુર કરવાના તમામ પ્રયાસો ચાલી રહ્યા છે. આ સમાહમાં ચેતક હેલિકોપ્ટર તુટી પડતા ત્રણ જવાનોના મોત થયા હતા. તેમણે કહ્યું હતું કે કાયદા હેઠળ મહત્તમ લાભ જવાનોના પરિવારને મળે તેવા પ્રયાસો સતત કરવામાં આવી રહ્યા છે.

રાહુલ ગાંધીની રાષ્ટ્રપતિ પ્રણવ સાથે લાંબી બેઠક

નવી દિલ્હી, તા. ૧૮
કેન્દ્રીય કેબિનેટમાં ફેરફારને લઈને ચાલી રહેલી ચર્ચા વચ્ચે આજે રાહુલ ગાંધી રાષ્ટ્રપતિ પ્રણવ મુખરજીને મળ્યા હતા. તેમની વચ્ચે બેઠક અડધા કલાક સુધી ચાલી હતી. બેઠક દરમિયાન કયા મુદ્દે વાતચીત થઈ તે અંગે વધુ માહિતી મળી શકી નથી. વડાપ્રધાન મનમોહનસિંહ અને કોંગ્રેસ પ્રમુખ સોનિયા ગાંધી પણ હાલમાં રાષ્ટ્રપતિને મળી ચુક્યા છે.

સુઓએ કહ્યું છે કે કેન્દ્રીય ગૃહ પ્રધાન સુશીલ કુમાર શિન્દે પણ પ્રણવને મળ્યા છે. આ બંને નેતાઓએ સુરક્ષા સાથે સંબંધિત પાસા પર વિચારણા કરી હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. શિન્દે હાલમાં જ જમ્મુ કાશ્મીરની ત્રણ દિવસની યાત્રા કરીને આવ્યા છે. કાશ્મીરમાં શિન્દે ટોચના સુરક્ષા અધિકારીઓ અને રાજ્યના અધિકારીઓને મળ્યા હતા. રાજ્ય સરકારના ટોચના અધિકારીઓ સાથે પણ શિન્દેને બેઠક યોજાઈ હતી.

નાણાંકીય વર્ષમાં ભારતનો વિકાસદર ૫.૮ ટકા રહેશે

નાણાંકીય વર્ષમાં ૫.૮ ટકાના વૃદ્ધિદરે ભારત વર્તમાન નાણાંકીય વર્ષ ૨૦૧૨-૧૩માં ૫.૮ ટકાના વૃદ્ધિદરે વૃદ્ધિ પામશે. એસ્કેપ એ દક્ષિણી અને દક્ષિણી પશ્ચિમ એશિયા રેવલોપમેન્ટ રીપોર્ટ ૨૦૧૨-૧૩માં શીર્ષક હેઠળ જણાવ્યું છે કે ગત નાણાંકીય વર્ષ ૨૦૧૧-૧૨ના ૬.૫ ટકાના દરની તુલનાએ વર્તમાન નાણાંકીય વર્ષ ૨૦૧૨-૧૩માં વૃદ્ધિદર ૫.૮ ટકા રહે તેવી સંભાવના છે. જ્યારે

સમાચાર ઝલક

- ટાટા-અંબાણી ગામડાઓમાં શાળાઓ ખોલશે, સરકાર સાથે ભાગીદારીમાં, માધ્યમિક સ્કૂલો ખોલવા તૈયાર.
- નિર્દોષ ન છૂટે ત્યાં સુધી આરોપી જનસેવકોને ભ્રષ્ટ જ માનવા : સુપ્રીમકોર્ટ.
- ભારતીય બાપુની કારમાંથી ચૂંટણીપંચે પાંચ લાખ કબજે કરતાં સનસનાટી, સંતોમાં ઉગ્ર રોષ.
- કેન્દ્રીય પ્રધાનમંડળના વિસ્તરણની અટકળો ફરી તેજ.
- નોરતાની શરૂઆતથી જ જામ્યો નવરાત્રિનો રંગ.
- ઉત્તરપ્રદેશ, બિહાર, બંગાળમાં ગંગાનાદી હવે કેન્સરના ખતરનાક મુળ તરીકે બની છે.
- બ્યુટી ક્વિન એશ્વર્યા રાય હવે પટકથા વાંચવામાં વ્યસ્ત છે.
- કચ્છ-જામનગરમાં ભૂકંપના આંચકા.
- પોસ્ટ ખાતાના ગ્રામ્ય કર્મચારીઓની હડતાળ ચથાવત.
- પારલેલી મેંગો બાઇટનું વેચાણ બંધ કરવા આદેશ, એસિડ ભેળવાય છે.
- અદાણી સોઝ નામંજૂર થતાં મુંદ્રાના જમીનોનાં ભાવ ગાડગ્યાં.
- સાબરમતી જેલ વિશ્વની પ્રથમ ગીન જેલ બનશે.
- ટી.વી. જેવાની ટેવને જીવનમાં જોખમ સાથે સરખાવતાં સંશોધકો.
- રોકડ વ્યવહારો પર અંકુશ, વેપાર જગતમાં દિવાળી ટાણે 'હોળી'.
- ખોડલદામમાં મહાઆરતીનાં દર્શન કરી લેઉવા પટેલ સમાજના લાખો ભાવિકોએ ઘન્યતા અનુભવી.
- બ્રિટિશ નવલકથાકાર હિલેરી મેન્ટેલને 'બુકર' પુરસ્કાર.
- સૈન્ય તાકાતમાં ચીન એશિયામાં હવે સૌથી આગળ નીકળ્યું છે : અમેરિકન અહેવાલ.
- આચારસંહિતાનાં નામે રાજકારણીઓ બદલે પ્રજાને બાનમાં લેવું ચૂંટણીતંત્ર, રીતસર આતંક.
- બજારોમાં 'રુ ઇન વન' ગુટખા હલવાઇ. પ્રતિબંધથી બચવા માટે.

પુરશીદના ટ્રસ્ટ સામે આક્ષેપો અંગે દસ્તાવેજો આપવા હુકમ

લખનૌ, તા. ૧૮
અલ્લાબાદ હાઈકોર્ટની લખનૌ બેંચે કેન્દ્રીય કાયદા પ્રધાન સલમાન પુરશીદ દ્વારા ચલાવવામાં આવતા ડોક્ટર જાકીર હુસૈન મેમોરિયલ ટ્રસ્ટ સાથે સંબંધિત તમામ દસ્તાવેજો રજૂ કરવા આજે ટેલિવીઝન સમાચાર ચેનલને આદેશ કર્યો હતો. નોટીસ ફટકારીને આ આદેશ જારી કરવામાં આવ્યો હતો. પુરશીદના ટ્રસ્ટ સામે આક્ષેપો મામલે દસ્તાવેજો મંગવામાં

આવતા હવે કાયદાકીય જંગ શરૂ થશે. આક્ષેપો કરવામાં આવ્યા બાદ જાહેર હિતની અરજ દાખલ કરવામાં આવી હતી. જસ્ટીસ ઉમા નાથ સિંહ અને જસ્ટીસ સતીશ ચન્દ્રની બનેલી ટીવીઝન બેંચ દ્વારા આ આદેશ જારી કરવામાં આવ્યો હતો. આરટીઆઈના કાર્યકર નુનન ઠાકુર દ્વારા દાખલ કરવામાં આવેલી જાહેર હિતની અરજીને ટકાવી રાખવા અંગે સુનાવણી ચલાવતી વેળા આ આદેશ

ધર્મશાલામાં પાંચમી વન-ડે રમાશે

નવી દિલ્હી, તા. ૧૮
આગામી વર્ષના જાન્યુઆરીમાં પ્રવાસી ઈંગ્લેન્ડ સામે રમાવાની વન-ડે શ્રેણીના સ્થળમાં બોર્ડ ઓફ કંટ્રોલ ફોર ક્રિકેટ ઈન ઈન્ડિયા (બીસીસીઆઈ)એ આજે ફેરફાર જારી કરેલા નવા કાર્યક્રમ મુજબ પંજાબ ક્રિકેટ એસોસિએશનના મોહાલી સ્થિત સ્ટેડીયમમાં ૨૩મીના રોજ રમાવાની ચોથી વન-ડે રમાશે. જે પહેલાના કાર્યક્રમ મુજબ ધર્મશાલામાં રમાવાની હતી. જ્યારે

નાણાંકીય વર્ષમાં ૫.૮ ટકાના વૃદ્ધિદરે ભારત વર્તમાન નાણાંકીય વર્ષ ૨૦૧૨-૧૩માં ૫.૮ ટકાના વૃદ્ધિદરે વૃદ્ધિ પામશે. એસ્કેપ એ દક્ષિણી અને દક્ષિણી પશ્ચિમ એશિયા રેવલોપમેન્ટ રીપોર્ટ ૨૦૧૨-૧૩માં શીર્ષક હેઠળ જણાવ્યું છે કે ગત નાણાંકીય વર્ષ ૨૦૧૧-૧૨ના ૬.૫ ટકાના દરની તુલનાએ વર્તમાન નાણાંકીય વર્ષ ૨૦૧૨-૧૩માં વૃદ્ધિદર ૫.૮ ટકા રહે તેવી સંભાવના છે. જ્યારે

ખજાનો (પાના નં. ૪ નું ચાહુ)
(૫) મેઘા. ડી. પટેલ : સે-૨૦થી પ્રશ્ન-સૌથી વધુ કોલસાની ખાણો ધરાવતું રાજ્ય કયું છે? જવાબ-ઝારખંડ

આ સમાહનો સવાલ...?
રોબર્ટ વાહેરા પર કંઈ કંપનીને આર્થિક રીતે મોટો ફાયદો કરાવ્યાનો આક્ષેપ છે? આપના જવાબ સાત દિવસમાં મોકલવા માટેનું સ્થળ

ગાંધીનગર સમાચાર - ખજાનો વિભાગ
વ્લોક નં. ૬૮૪/૧, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર

સાચા જવાબો :-
૬ (h) ૭ (x) ૬ (e) ૭ (c) ૬ (b) ૬ (o) ૬ (n) ૭ (z) ૬ (g) ૬ (k) ૭ (h) ૬ (f) ૬ (e) ૭ (d) ૭ (b)